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su rvey Results As of October 30, riving distance from Aberfeldy
30 minutes or more
17.4%
In Aberfeldy
15 421%
minutes
12.4%
Within 15
175+ RESPONDENTS minutes

28.1%
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Local Cycle Hub TT’I“ETTFTIH\W
Nearly 8 out of 10 respondents
said they ride at least once a month.

Why do they ride?
* 93% for health and fitness
95%+ of RESPONDENTS * 83% for fun
support a cycle hub in Aberfeldy * 56% for minimising environmental impact
* 26% for convenience
* 24% for economic savings

What They C— 78% R R R

Want in a Hub Expert bike servicing T”ITTFTTT”
O 35% ® 6 6 06 06 6 0 o o o
Tools for DIY servicing TTFTT*T T w 'm
(] 57%
Bike maintenance courses/workshops 87%+ St_ated the.y‘want DIy tOOIS'
PRATIEES 52% expert bike servicing, or a place to
Bikes, parts & dccessories sales purchase bike parts/accessories
and a range of other purposes - social Iocally.
connection, kids bikes, meeting place, etc

What Are We

Building? A community cycle workshop with

tools, supplies, expert assistance,
and info on where toride - set up
as a Community Interest Company
where surpluses are invested back
into local cycle initiatives.

HTTPS://DRAFTANDFLOW.COM



